



里水高级中学

只要胸怀梦想 我们助你“成真”

穿过佛山市南海区里水高级中学校门的林荫大道，映入眼帘的是花园式的校园、现代化的教学大楼和学生宿舍。大道两旁高大的树木足有六、七米高，挺拔的树干显得十分精神。

建校25年来，为兑现“您送我一个学生，我还您一个人才”的承诺，里水高级中学一直坚持“求真务实”的办学路线，逐步形成了“面向全体，和谐发展”的办学理念和“因材施教，教学相长”的教学理念，以“音体美多元发展，为学生搭建成才的立交桥”作为主体文化导向，引领学生走适合自己发展的道路，坚持特色办学。

今年，里水高级中学将新建一座教学大楼、两座学生宿舍。招生方面，每年扩招300~400人，三年后，在校学生将达2500~3000人，学校将得到全面壮大发展。



佛山市南海区里水高级中学。



学校注重学生的德育培养，这是志愿者队伍。



学校因材施教，注重学生多元化发展。这是学生进行术科训练。

学校综述

里水高级中学创办于1995年，是广东省一级学校，佛山市南海区直高中。目前在编教职员工159人，其中专任教师151人，高级教师31人，市区名师5人，专任教师本科学历达标率为100%。学校占地面积130多亩，各类功能室、体育教学场所齐全；学生公寓宽敞舒适，空调、热水器等设施一应俱全，可满足全部学生的住宿要求。

2019年，里水高级中学成为广东省最高标准的“普通高等学校招生全国统一考试考点”。

因材施教

引领学生 走适合的发展道路

在优秀教学成绩的背后，是里水高级中学一直坚持“求真务实”的办学路线的体现。在当前以班级授课制为主要授课形式的前提下，里水高级中学正视学生群体和个体之间的差异，关注各个层面、各种类型学生的存在和发展，并针对这些差异进行分层教学、分类指导，是克服传统的班级授课制重共性、轻个性、顾此失彼的好办法，也是实现因材施教，保证素质教育成果的关键所在。

该校从学校和学生的实际出发，逐步形成了符合自身特点的“面向全体，和谐发展”的办学理念和“因材施教，教学相长”的教学理念，以“音体美多元发展，为学生搭建成才的立交桥”

作为主体文化导向，引领学生走适合自己发展的道路，坚持特色办学；学校重视每一位学生的成长，重视每一位学生的发展，特别重视对学生良好的品质和行为习惯的培养，办学以“严抓细管”的德育工作而著称。

学校同时开发和试验校本课程，使学生乐于参与课堂、享受课堂，使学生成为课堂学习的“主人”。注重特色教学，教会学生科学的学习方法，达到一个目标：“学法科学、善于思维、知识全面、学会学习、能力第一”。着重抓课堂学法培养，着眼于高中、大学；大胆尝试课改，突出美术、音乐、体育等学科的特色。2019年高考本科生中，超九成成为术科考生。



丰富多彩的校园生活。

稳步发展

教学质量与成绩突飞猛进

走进里水高级中学，沿台阶拾级而上，可以看到各独立的教学楼、实验楼、图书馆等，高端雅致的阶梯教室、音乐室、美术室等优质教育教学资源应有尽有。

25年时间里，里水高级中学实现从地域性高中到现代化寄宿高中转型，从特色型高中向优秀综合示范型高中跨越，里水高级中学是广东省一级学校，2008年顺利通过了广东省普通高中教学水平评估，并获得优秀等级。近年来，学校高考成绩稳步上升，继2018年后，2019年高考又创历史新高：511人参考，本科上线人数高达189人，大专以上总上线人数为508人，上线率为

99.41%。在刚结束的2020年体、艺术科高考中，参照去年分数线，学校美术类本科上线率为62.31%，体育类本科上线率为80.35%，音乐类本科上线率为83.33%，舞蹈上线率100%，传媒上线率83.33%。较去年又是一个较大幅度的提升，里水高级中学一年一个台阶，稳步发展。更提出只要你“胸怀梦想”，里水高级中学一定会助你“梦想成真”。

在教学设施方面，学校大手笔投入，为50间教室配备了“智慧黑板”。老师只要打开智慧黑板系统，教学内容即可及时、有效、全面地展示出来，适应了学生的学习习惯。

课程改革

促进学生个性化成长

“教育——为了未来”是里水高级中学校园文化核心理念。学校一直致力于“积极健康、丰富多彩”的校园文化建设，重点打造了一年一度的“体育艺术节”和“科技文化节”等校园文化活动节，精心推出了各类校园活动社团，形成了“知识滋养，文化育人”的良好氛围，使校园文化最大限度地发挥育人功能，为学生的未来打下了坚实的基础。

近两年，学校积极推行新课程改革，逐步打造先进而独特的校园文化，建立起优质的师资队伍和有影响力的特色学科，促进学生个性化成长。如：打造“练英雄志，先乐时和”的体育教育特色品牌；打造多元而独具特色的智慧校园，全面提升学校高考的本科升学率。

校长邝卫航表示，校园文化是社会主义精神文明在学校的体现，是一所学校独特的精神风貌，也是同学们文化素质和精神面貌的自我展示，更是学校德育管理和各班级群体意识、竞争意识、团队精神的综合体现。校园体育艺术节是学校校园文化的浓缩，也是学校办学特色的彰显，更是全体师生魅力展现的一个平台。

在学校体育艺术节中，全体同学充分利用各项比赛项目，尽情地展现自己的运动魅力、艺术才华和艺术创造力，为校园生活注入文化艺术的内涵，将校园文化提升到新的高度。

2019年高考成绩单

2019年高考又创历史新高



511人参考
本科上线人数高达189人
大专以上总上线人数为508人
上线率为99.41%



特别是，在刚结束的2020年体、艺术科高考中，参照去年分数线，学校美术类本科上线率为62.31%；体育类本科上线率为80.35%；音乐类28人参加高考，26人成绩达本科线分数，本科上线率高达92.86%，舞蹈上线率100%，传媒上线率83.33%。

2020年招生计划

合计招生人数 (均为正取)	其中			
	普通生人数	美术特长生人数	音乐特长生人数	体育特招人数
850	690	120	30	10

招收对象为南海区应届初中毕业生。

【收费标准】按照广东省省一级学校标准收费。

详情咨询电话：0757-85668256 13600315363 联系人：黎主任

更多了解里水高中请点入：<http://nhlsgz.nhedu.net> 电子邮箱：37021990@qq.com

交通指引

学校地址：佛山市南海区里水镇盐南路甘蕉路段
里水高中地处南海里水腹地，交通非常便捷。广佛高速、佛山一环、桂和路均从学校附近穿过。到桂城、佛山只需要15分钟车程，到广州只需20分钟车程，到广州白云机场只需30分钟车程。

公交指引：在广州可以乘231、213、281、244路和广佛城巴5号线等到里水甘蕉站或里水客运站下车；在佛山桂城可以乘208、248、254、243、256、238路到里水甘蕉站或里水客运站下车；或乘其它能达里水客运站的公共汽车。到站下车后，均只需步行3-5分钟即可到达学校。

驾车指引：在广佛高速沙涌出口往里水城区方向4公里，或在佛山一环盐南出口往里水城区方向2公里，或在桂和路大冲出口往大甘路前行3公里即可到达。



扫码一下
看学校



文 / 珠江时报见习记者 陈志健 图 / 珠江时报记者 方智恒 学校提供